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Proces-verbal 
încheiat azi 30.01.2026  cu ocazia şedinţei ordinare   

a  Consiliului  local  Icoana 
 

La şedinţă participă un numar de 11 consilieri locali.   
D-ul secretar general le pune in vedere consilierilor locali sa se abtina de la vot daca au un interes 

patrimonial in problemele supuse dezbaterii .  
D-ul secretar general da citire procesului-verbal al sedintei anterioare . 
Supus la vot, procesul-verbal al sedintei anterioare se aproba cu unanimitate de voturi . 
D-na presedinte de sedinta Ciobanu Mariana citeste ordinea de zi : 

                   1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea si completarea organigramei si statului de funcții 
ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Icoana ca urmare a înființarii unui post de natură 
contractuală, mediator școlar, în afara organigramei, cu norma intreaga 1/1, învățământ liceal cu / fără 
diplomă de Bacalaureat, pe perioadă determinată, respectiv perioada de derulare a proiectului „Furnizare de 
servicii integrate în comunitățile rurale - facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază 
eficiente și de calitate” Cod PIDS/586/PO4/339395   

      2. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Organigramei si a Statului de functii pentru 
aparatul de specialitate al primarului comunei Icoana, Judetul Olt, ca urmare a transformarii postului vacant 
de Sofer I, comp. Administrativ, in postul de Maistru I, nivel studii M/G (cu atributii de masinist la masini 
pentru terasamente- Buldoexcavatorist -) 
                  3.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de numire in functia de Administrator I, 
nivel studii M, in cadrul  Serviciului  public de alimentare cu apă al comunei Icoana, Judeţul Olt  
                  4.  Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din 
cadrul Serviciului Public de Alimentare cu Apă al comunei Icoana, jud. Olt, din subordinea Consiliului 
Local Icoana  

      5. Întrebări, interpelări, petiţii . 
D-ul primar, in calitate de intiator al proiectului de hotarare, spune ca retrage punctul 3 de pe ordinea 

de zi avand in vedere faptul ca inca nu i-a venit decizia de pensionare d-lui Mateescu Milian. 
Se supune la vot ordinea de zi mentionata in convocatorul nr. 135/23.01.2026, fara punctul 3 retras 

de catre initiator, si se aproba cu unanimitate de voturi . 
D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 1 de pe ordinea de zi : 

                   1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea si completarea organigramei si statului de funcții 
ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Icoana ca urmare a înființarii unui post de natură 
contractuală, mediator școlar, în afara organigramei, cu norma intreaga 1/1, învățământ liceal cu / fără 
diplomă de Bacalaureat, pe perioadă determinată, respectiv perioada de derulare a proiectului „Furnizare de 
servicii integrate în comunitățile rurale - facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază 
eficiente și de calitate” Cod PIDS/586/PO4/339395   
 D-ul primar – este un post de mediator scolar, in afara organigramei  

- este in cadrul unui proiect SCI 2000, pe durata determinata 
- studii medii trebuie sa aiba, cu sau fara diploma de bacalaureat 

- vom scoate la concurs ½ norma consilier scolar si 1 norma mediator scolar  
Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind 

adoptata hotararea nr. 1. 
 D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 2 de pe ordinea de zi : 
      2. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Organigramei si a Statului de functii pentru 

aparatul de specialitate al primarului comunei Icoana, Judetul Olt, ca urmare a transformarii postului vacant 
de Sofer I, comp. Administrativ, in postul de Maistru I, nivel studii M/G (cu atributii de masinist la masini 
pentru terasamente- Buldoexcavatorist -) 
 D-ul primar - ca urmare a asa-zisei reforme administrative am sta pe loc, nu am angajat, se permite 
angajarea pe posturi unice 
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 - soferul Badea Costel este in organigrama primariei, deci celalalt post fiind tot sofer, va trebui sa 
transformam postul de Sofer I in Maistru I, cu atributii de masinist la masini pentru terasamente- 
Buldoexcavatorist -) 

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind 
adoptata hotararea nr. 2. 

D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 4 de pe ordinea de zi : 
            4.  Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru personalul contractual din 
cadrul Serviciului Public de Alimentare cu Apă al comunei Icoana, jud. Olt, din subordinea Consiliului 
Local Icoana  
 D-ul primar- este o modificare a salariilor, aveau minimul pe economie 

- persoana care va veni Administrator va fi din zona, salariul era mic si raspunderea mare, va trebui sa 
aiba abilitati multiple 
D-na Ancuta Gabriela – va insemna o cheltuiala cu salariile mai mare 

- le-am dat subventie si n-au restituit-o pana in prezent 
- v-ati orientat la crestere pret apa? 

D-ul primar – nu e asa simplu, dureaza cu pretul majorat 
- a fost si perioada cu miscarea de personal la Alimentarea cu apa  
- salariu net 3500 lei aproximativ sa aiba, 347 lei brut norma hrana, plus gradatie de vechime, ar 

ajunge la aproximativ 4000 lei net  
- va trebui cineva cu simtul raspunderii, va lucra cu sume de bani, tentatia este mare 

D-ul Nuta Valeriiu – in Ursoaia ar fi o persoana, dar este problema cu salariul mic 
D-ul primar – multi lucreaza la Pirelli, Cord, au 5-6 mii salariu, nu vor sa vina nici pe 3500 lei 

- contabilul de la apa si-a dat demisia 
În continuare d-ul primar da citire functiilor si salariilor din proiectul de hotarare. 
Se supune la vot punctul 4 pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 

hotararea nr. 3. 
D-na presedinte  Ciobanu Mariana da citire pct. 5 de pe ordinea de zi : 

            5 . Întrebări, interpelări, petiţii . 
 D-ul primar – s-au apucat in comuna sa monteze siteme fotovoltaice pentru persoane vulnerabile 

- a castigat si cea de-a doua firma, vor veni si ei, sunt 1000 proiecte pe firma 
D-ul Tanase Aniel – cine nu are pensie deloc, beneficiaza? 
D-ul primar – daca nu esti inregistrat in niciun program de ajutor, nu primesti beneficii conexe 

- lista s-a transmis de catre CJ Olt pe adresa de e-mail a institutiei 
- sunt in lista si persoane care nu s-au incadrat din diverse motive 
- se vor monta si la restul persoanelor fizice, dar va trebui CF 
- noi am facilitat implementarea acestui program 

D-na Ancuta Gabriela – cu Parcul fotovoltaic al primariei ce mai este ? 
D-ul primar- maine as scoate la licitatie, a fost semnat contractul pe sumele eronate calculate de 

consultantul cu care ati lucrat dvs. 
- am apelat la cunostinte sa ne refaca documentele 
- asteptam sa consemnam la Minister un act aditional la contract 
- ieri am dat progresul pe acest proiect care a fost plecat gresit din start 

D-na Bouleanu Olivia – consilier achizitii publice – am semnat contractul de finantare 
- proiectul a fost initial pe suma mica, am facut un act aditional (sume eligibile fusesera trecute la 

neeligibile) 
- am refacut proiectul cu sumele corecte, asteptam raspuns de la Minister 

            Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal . 
              
            Preşedinte ,                                Întocmit , 

                 Ciobanu Mariana                                                                           Secretar general    
                                                                                              Nicolăiţă  Viorel 


